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Resolucgao do Raio X - MAT02_08NUM1

Mariana recebeu da professora 2 fichas com os seguintes numeros:

92 63

A professora solicitou que Mariana comparasse as duas fichas e encontrasse a
diferenca entre os niumeros representados nelas. Ajude Mariana representando
de que maneira vocé faria para encontrar essa diferenca.

Resolugao 1

Com calculo convencional no modo vertical ou horizontal, subtraindo primeiro
as unidades e depois as dezenas.

u m
63 ou 63-52= 11

- 52
11

Resolucao 2
Contando do 2 até 0 3 que da 1 e contando do 5 até o 6 que da 1.

63

52

Resolucao 3
Fazendo desenhos

annl T

6 tira 5 e sobra 1 3 tira 2 e sobra 1

Ha outras possibilidades. Os alunos podem contar nos dedos também, fazer
desenhos, etc.



